



# 恩典華人浸信會

## Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479  
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年十月廿七日(主日)

### 2013 事工主題：同心、同行、同事奉

#### 主餐崇拜

上午九時十五分

司琴：馮敬熹弟兄；翻譯：禰彼得牧師

司事：關樹津夫婦；招待：劉德森夫婦

歡 迎		梁志光弟兄
禱 告		梁志光弟兄
宣召經文	詩篇 119:145-152	梁志光弟兄
敬拜詩歌	有一位神 讓這教會 請差遣我	敬拜小組
奉獻禱告		梁志光弟兄
奉 獻		會 眾
主 餐		梁德舜牧師
	襄禮：梁預迎執事、梁志光弟兄、劉德森弟兄、郭志強弟兄	
讀 經	使徒行傳 13:1-4	黃煥霜弟兄
信 息	細說宣教揚主恩(第四講)	梁德舜牧師
回應詩歌	人們需要主	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		禰彼得牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

10/27/2013 (43)

### 家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 崇拜後，趙炳坤夫婦邀請弟兄姊妹前往「中美酒樓」參加感恩午餐。讓我們一同分享主內的喜樂，歸榮耀給主。
3. 今主日，「自我增值」課程：中級西洋插花班、公民入籍班、基礎 Ipad 班、日常英語會話班，於下午一時半開始，懇請全教會弟兄姊妹同心為此事工禱告。
4. 十月二十八日(禮拜一)晚上八時「會務委員會會議」將假郭主任府上舉行。
5. 十月三十日(禮拜三)早上十時半「迦南團契」查經聚會在 208 室舉行。
6. 十一月一日(禮拜五)晚上八時「初一十五祈禱會」將假郭主任府上舉行。「迦密團契」將參加祈禱會。
7. 今主日開始售賣十二月廿四日晚「聖誕平安夜慶祝會」自助餐餐券。成人\$10，3-12 歲\$5。地點：「燒」(Hibachi Grill and Buffet)。詳情請與梁岑潔玲姊妹查詢。
8. 下主日(11/3)事奉同工：
 

主席：胡貴榮弟兄	翻譯：蔡兆輝弟兄
講員：郭美德主任傳道	司琴：馮敬熹弟兄
領詩：張清珍姊妹	結他：鄺樂恆弟兄
讀經：梁王仲霞姊妹	招待：蒙啓賜夫婦
司事：蔡根南夫婦	

### 注意事項：

十一月三日(主日)凌晨二時開始冬日時間，請各位於當日將時間撥慢一小時。敬請關注。  
(請於十一月二日(禮拜六)睡前將時間撥慢一小時。)

## 禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 詩篇 22:27 地的四極都要想念耶和華，並且歸順他。列國的萬族，都要在你面前敬拜。

全心的敬拜不能缺少完全的順服，讓天下萬族也順服 神的帶領和計劃。

禮拜一 箴言 10:12 恨，能挑啟爭端。愛，能遮掩一切過錯。

義人的口是生命的泉源，川流不息，滋潤眾人。惡人的口，滔滔不絕，破壞教會。

禮拜二 箴言 15:17 喫素菜，彼此相愛，強如喫肥牛，彼此相恨。

知足的人，無論生活富裕或貧窮也不阻他們對待別人的態度。

禮拜三 詩篇 5:11 凡投靠你的，願他們喜樂，時常歡呼，因為你護庇他們。又願那愛你名的人，都靠你歡欣。

請為弟兄姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 詩篇 143:10 求你指教我遵行你的旨意，因你是我的 神。你的靈本為善，求你引我到平坦之地。感謝 神，因為祂為我開路，引導我行於光明中。

禮拜五 使徒行傳 22:21 主向我(保羅)說，你去罷。我要差你遠遠的往外邦人那裡去。

願我們安靜尋求 神給自己獨特的使命，好讓我們各盡其職，不枉 神所交託的。

禮拜六 詩篇 73:25 除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的？

感謝 神的愛沒有因天地之分隔而減少，感謝 神的愛由今生湧流到永恆。

## 認識宣教歷史

### 婦女與愛的服侍 – 慕拉第姊妹 (Lottie Moon)



單身女宣教士慕拉第 (Lottie Moon) 於 1840 年 12 月 12 日出生於美國維珍尼亞州亞 (Virginia) 比馬鎮 (Albemarle County) 的景山一個富裕的浸信會家庭。她在母親 (Anna

Maria Barclay) 悉心的撫養下，有機會接受良好的教育，且在母親的薰陶下，有高雅的教養及堅固的宗教信仰。

慕拉第大學畢業後，在喬治亞州、卡特維爾鎮一間小的學校從事教育工作，並於 1861 年獲文學碩士學位。她早於 1867 年心中已響起宣教的念頭，無奈，當時美南浸信會的海外傳道部並不接受女性單身宣教士的申請，認為女性單身宣教士不能應付艱巨的工作，她只好以金錢支持宣教事工。在 1871 至 1872 年間，美南浸信會的婦女們向差會施壓，要求差派女性單身宣教士。隨著經濟能力的提高，婦女們的聲音也具影響力；在這情勢下，差會向女性單身宣教士開啓大門。1873 年 2 月在一次特會中，講員克頓博士的信息「舉目觀看，莊稼已熟」深深扣住她的心，會後她向講員表示願意回應主的呼召前往宣教。1873 年 9 月 1 日她終於登上了前往中國的輪船，經日本於 10 月 7 日到達上海。

慕拉第表示宣教事工是男女平等的，婦女應該有機會參與直接傳福音的工作，也應該有機會參與決策。她於 1885 年獨自遷往平都作開荒佈道，她的策略是先住在

當地人中，穿中國服飾，吃中國飯菜。她先結交朋友，建立關係，再藉關係佈道，並且教育婦女和孩童。

1887年設立了當地第一間教會，1889年10月舉行第一次浸禮，有十一位受浸，同年，她在平都的事奉被形容為美南浸信會在中國最大的佈道中心。於1912年(12月24日)她去世那年，平都建立了32間浸信會，每年有超過500人受浸。

1888年慕拉第為美南浸信會的婦女們建立了參與宣教事奉的基業，美南浸信會為了褒揚慕拉第的貢獻，這獻金於1918年正式命名為「慕拉第聖誕獻金」(Lottie Moon Christmas Offering)。時至今日，這獻金仍是美南浸聯會海外傳道部(IMB- International Mission Board)主要的經濟來源。

慕拉第的晚年參與救濟和醫療等慈惠工作，並且節衣縮食，結果傷及她的健康。至1912年，她體重只有五十磅。在回國就醫途中輪船停泊在日本神戶港時，蒙主恩召，被主接回天家，享年七十二歲；在中國宣教四十年。

慕拉第為後代女宣教士在兩性平等事奉上作了傑出的榜樣，樹立了一個令人肅然起敬的典範。今日，華人教會姊妹們也該站起來吧！為神作大事，也該盡量發展所長，為主用盡一切潛能的，不應因性別而受任何局限。

--倪偉珍傳道

資料取自香港浸信會宣教大會祈禱小冊子

## 十一月份主日事奉同工輪值表

日期 職份	11/03	11/10 (主餐)	11/17	11/24
主席	胡貴榮弟兄	梁預迎執事	蔡兆輝弟兄	郭志強弟兄
講員	郭美德主任傳道	Pastor Bhadra Rai	梁德舜牧師	張人鹽牧師
領詩	張清珍姊妹	張清珍姊妹	張清珍姊妹	梁曹潔清師母
司琴	馮敬熹弟兄	馮敬熹弟兄	馮敬熹弟兄	方黎秀珊姊妹
結他	鄺樂恒弟兄		--	
讀經	梁王仲霞 姊妹	楊傅三妹 姊妹	蔡雷銀素 姊妹	謝培光 弟兄
司事	蔡根南夫婦	蒙啓賜夫婦	劉德森夫婦	關樹津夫婦
招待	蒙啓賜夫婦	劉德森夫婦	關宗恬夫婦	梁紹祥夫婦
翻譯	蔡兆輝弟兄	梁林紫珊姊妹	劉德森弟兄	梁志光弟兄
聯誼 午餐	悅來酒家	自由組合 不設安排	自由組合 不設安排	感恩節聚餐 悅來酒家

## 十一月份聚會時間表

日期	聚會	地點
十一月一日(禮拜五) 晚上 8:00	初一十五 祈禱會	郭主任府上
十一月七日(禮拜四) 晚上 7:00	恩典人家庭 查經聚會	梁德舜牧師 夫婦府上
十一月十二日(禮拜二)晚上 8:00	領袖訓練	郭主任府上
十一月十四日(禮拜四)晚上 8:00	初一十五 祈禱會	蔡根南夫婦 府上
十一月十五/十六日(禮拜五/六)	休閒小聚	Livingston
十一月十七日(主日)	路加團契 感恩	容後通知
十一月廿五日(禮拜一) 晚上 8:00	會務委員會 會議	217 室

## 肢體消息：鄒彤姊妹(Betty Zou)的來信

敬愛的教會朋友們：

你們最近都好嗎？當你們收到這封信的時候，估計我們三個人已經回到自己的家鄉了，可儘管如此，對你們大家的感謝，依然深深的存在於心底。

我們三個從中國內地第一次來到美國，很幸運，因為結識了 Stephanie 和 Derek 而來到了教會，認識大家。雖然我們待在一起的時間不長，但和大家一起渡過的時光，真心覺得很快樂。還記得第一次和 Stephanie 來教會，當時是 Peggy 文開車來接我們；來教會後，認識的第一個人是 Eunice，她們細心的為我們介紹很多我們不懂的東西，帶我們參觀教堂；再後來，認識了梁牧師，Uncle 蔡，Maria 阿姨，Victor, Peggy 張等等一些熱心的朋友和長輩，當然，還有好多，我們不知道名字的好心人。

時間過得很快，一晃三個多月就這麼過去了，現在的我們也即將飛回中國。此前，說真的，我們沒有來過教會，但因為這次的經歷，不得不說教會真的影響我們很多。在教會的你們，有知識、有愛心，雖然第一次接觸，但你們卻從來都是不求回報的幫我很多很多，除了感謝和祝福，也真的不知道能為你們大家做些什麼了。還想說的是，梁牧師真的很厲害；Uncle 蔡也特別幽默風趣；Maria 阿姨做的蛋糕很好吃；Eunice 阿姨普通話說得蠻好的；Victor 的國語進步好多，Peggy 文的駕駛技術真的好好.....(哈哈，對大家這樣的描述，希望你們不要介意啊！)

這次的美國之旅，因為三人認識你們而覺得更加豐富多彩，謝謝你們送的書本，會好好看的。現在，說實話，回國最想做的一件事，就是學廣東話，這樣以後再和你們交流就無障礙了，呵呵....還是要再次的感謝你們，謝謝你們大家為我們三個所做的一切，真的萬分感謝。你們這些「老朋友」，永遠是我們年輕人要學習的榜樣，如果某一天你們有機會來西安玩，請讓我知道，也希望能和你們一樣，為你們做點什麼來以表感謝之情。

最後，把我們真誠的祝福送給恩典華人浸信會的每一個朋友，願大家身體健康，開心快樂每一天。期待下一次的相聚!